
 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU11 DEL 14/12/19 

 
GARA N. 349 HO CHI TEAM - BBC 

 Ammonizione al tesserato De Vita L. (Ho Chi Team) per comportamento non regolamentare posto in essere 
sporadicamente durante la disputa della gara (art. 120 – comma 1 tabella F punto 1A del RTN) e ammenda di 
€.10,00 alla Società Ho Chi Team. 

GARA N. 354 SPARTA 2007 - GLOBUS    
 Ammenda di €. 10,00 alla Società Sparta 2007 per offese isolate e sporadiche da parte del proprio pubblico nei 

confronti di un avversario (art. 113 tabella A punto 4 lettera A del RTN).  

 
 

   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 

 
 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU10 DEL 07/12/19 
 
 

GARA N. 127 CMP AFARIANS – OLYMPIA MONTALE 
 La Società CMP Afarians si avvale della possibilità di pagare €. 70,00 per la giornata di squalifica del tesserato 

D’Albenzio S. come previsto da Comunicato Ufficiale 01 2013/2014, integrazione a Vademecum 2017/18. 

 
   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU09 DEL 30/11/19 
 
GARA N. 338 ADRENA BASKET - BBC    

 Ammonizione e squalifica di 1gg al tesserato Buonincontri C. (BBC) per comportamento protestatario espresso 
durante la disputa della gara nei confronti dei D.D.G e comportamento non regolamentare in quanto, dopo essere 
stato espulso non abbandonava il terreno di gioco. (art. 118 comma 1 lett. A e art. 121 comma 1 e 2 tabella C 
punto 1 del RTN) e ammenda di €. 10,00 alla Società BBC. 

 Squalifica di 2gg al tesserato Cellini A. (BBC) per comportamento offensivo espresso durante la disputa della 
gara nei confronti dei D.D.G e comportamento non regolamentare in quanto, dopo essere stato espulso non 
abbandonava il terreno di gioco. (art. 119 comma 1 lett. C punto 2 e art. 121 comma 1 e 2 tabella C punto 1 del 
RTN) e ammenda di €. 20,00 alla Società BBC. 

    
 

   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU08 DEL 23/11/19 
 

GARA N. 125 DINAMO BLACKS – ESTUDIANTES PIEVE A NIEVOLE 



 Ammenda di €. 10,00 alla Società Dinamo Blacks per offese isolate e sporadiche da parte del proprio pubblico 
nei confronti dei D.D.G. (art. 113 tabella A punto 4 lettera A del RTN).  

GARA N. 127 CMP AFARIANS – OLYMPIA MONTALE 
 Deplorazione e squalifica n. 1 gg al tesserato D’Albenzio S. (CMP Afarians) per comportamento irriguardoso e 

minaccioso espresso nei confronti dei D.D.G. durante la disputa della gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 
1 e 3 del RTN) e ammenda di €. 35,00 alla Società CMP Afarians. 

 Ammenda di €. 10,00 alla Società CMP Afarians per errata compilazione del referto di gara come stabilito da 
DOA 2019/20 punto 3.5. 

 
GARA N. 334 PISTOIA DOC – HO CHI TEAM 

 Squalifica n. 1 gg al tesserato Nucci T. (Pistoia DOC) per comportamento offensivo espresso nei confronti dei 
D.D.G. durante la disputa della gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 2 del RTN) e ammenda di €.20,00 alla 
Società Pistoia DOC. 

    
 

   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU07 DEL 16/11/19 

 
GARA N. 327 AUDACE PESCIA – BIBLIO END 

 Ammonizione e deplorazione al tesserato Fedi S. (BIBLIO END) per comportamento protestatario e irriguardoso 
espresso durante la disputa della gara nei confronti dei D.D.G. (art. 118 comma 1 lett. A e art. 119 comma 1 
tabella C punto 1 del RTN) e ammenda di €. 20,00 alla Società Biblio End. 

 
 

   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU06 DEL 09/11/19 
 
 

GARA N. 318 AUDACE PESCIA – ADRENA BASKET 
 La Società Audace Pescia si avvale della possibilità di pagare €. 70,00 per la giornata di squalifica del tesserato 

Sonnoli C. come previsto da Comunicato Ufficiale 01 2013/2014, integrazione a Vademecum 2017/18. 

 La Società Adrena Basket si avvale della possibilità di pagare €. 70,00 per la giornata di squalifica del tesserato 
Cini T. come previsto da Comunicato Ufficiale 01 2013/2014, integrazione a Vademecum 2017/18. 

 
GARA N. 322 PAP – PISTOIA DOC  

 Ammonizione al tesserato Pulvirenti G. (PAP) per comportamento protestatario espresso durante la disputa 
della gara (art. 118 comma 1 lett. A del RTN) e ammenda di €. 10,00 alla Società PAP. 

 
   

 
   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 



 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU05 DEL 02/11/19 
 

GARA N. 318 AUDACE PESCIA – ADRENA BASKET  
 Squalifica n. 1 gg al tesserato Sonnoli C. (Audace Pescia) per comportamento offensivo espresso nei confronti 

di un avversario a fine gara (art. 119 – comma 3 tabella E punto 2 del RTN) e ammenda di €.20,00 alla Società 
Audace Pescia. 

 Squalifica n. 1 gg al tesserato Cini T. (Adrena Basket) per comportamento offensivo espresso nei confronti di 
un avversario a fine gara (art. 119 – comma 3 tabella E punto 2 del RTN) e ammenda di €.20,00 alla Società 
Adrena Basket. 

      Il Giudice Sportivo 
      Alessandro Spinetti 
 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU04 DEL 19/10/19 

 
GARA N. 111 DINAMO BLACKS – ALBERGO LE ROSE 

 Ammenda di €. 10,00 alla Società Dinamo Blacks per offese isolate e sporadiche da parte del proprio pubblico 
nei confronti dei D.D.G. (art. 113 tabella A punto 4 lettera A del RTN).  

 Deplorazione al tesserato Melani L. (Albergo Le Rose) per comportamento irriguardoso nei confronti dei D.D.G. 
a fine gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 1 del RTN) e ammenda di €.10,00 alla Società Albergo Le Rose. 

GARA N. 112 BASKET PONTE B.SE – CMP AFARIANS 
 Ammonizione ed ammenda di €. 15,00 alla Società CMP Afarians per offese isolate e frequenti da parte del 

proprio pubblico nei confronti dei D.D.G. (art. 113 tabella A punto 4 lettera B del RTN).  

 Squalifica n. 2 gg al tesserato Ramalli A. (CMP Afarians) per comportamento scorretto e plateale non in fase 
di gioco nei confronti di un avversario (art. 119 – comma 2 tabella D punto 4 del RTN) e ammenda di €.20,00 alla 
Società CMP Afarians. Da scontare nelle prossime due gare utili. 

GARA N. 110 ESTUDIANTES PIEVE A NIEVOLE – BORGO BENCHWARMERS 
 Squalifica n. 1 gg al tesserato Galgano M. (Estudiantes Pieve a Nievole) per comportamento offensivo 

espresso nei confronti dei D.D.G. durante la disputa della gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 2 del RTN) 
e ammenda di €.20,00 alla Società Estudiantes Pieve a Nievole. 

 Squalifica n. 1 gg al tesserato Restaneo L. (Estudiantes Pieve a Nievole) per comportamento offensivo 
espresso nei confronti dei D.D.G. durante la disputa della gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 2 del RTN) 
e ammenda di €.20,00 alla Società Estudiantes Pieve a Nievole. 

 Squalifica n. 1 gg al tesserato Restaneo M. (Estudiantes Pieve a Nievole) per comportamento offensivo 
espresso nei confronti dei D.D.G. a fine gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 2 del RTN) e ammenda di 
€.20,00 alla Società Estudiantes Pieve a Nievole. 

 Ammonizione e squalifica n. 1 gg al tesserato Ansalone G. (Estudiantes Pieve a Nievole) per comportamento 
protestatario ed offensivo espresso nei confronti dei D.D.G. a fine gara (art. 118 c. 1 lett. A ed art. 119 – comma 
1 tabella C punto 2 del RTN) e ammenda di €.20,00 alla Società Estudiantes Pieve a Nievole. 

 Ammenda di €. 10,00 alla Società Estudiantes Pieve a Nievole per offese isolate e sporadiche da parte del 
proprio pubblico nei confronti dei D.D.G. (art. 113 tabella A punto 4 lettera A del RTN).  

 



 Squalifica di 1gg del campo di gioco per la società Estudiantes Pieve a Nievole per invasione commessa da 
più individui del proprio pubblico (art. 115 comma 2 punto 3 lett. B del RTN), commutata ex art. 105 nella sanzione 
equivalente di disputare la prossima gara casalinga a porte chiuse. 

 
   Il Giudice Sportivo 
   Alessandro Spinetti 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI CU03 DEL 19/10/19 
 
GARA N. 107 CMP AFARIANS – AUGIES 

 Ammonizione al tesserato Morganti M. (CMP Afarians) per comportamento protestatario espresso nei confronti 
dei D.D.G. durante la disputa della gara (art. 118 comma 1 tabella A del RTN) e ammenda di €. 10,00 alla Società 
CMP Afarians. 

 
GARA N. 305 BIBLIO END – SUCOLA BASKET PRATO 

 Squalifica n. 3 gg al tesserato Ciantelli M. (Biblio End) per comportamento offensivo e intimidatorio espresso 
nei confronti di un D.D.G. durante la disputa della gara (art. 119 – comma 1 tabella C punto 2 e 4 del RTN) e 
ammenda di €.60,00 alla Società Biblio End. 

 

 
     Il Giudice Sportivo 
     Alessandro Spinetti 

 
 


